

温布尔登网球赛

小威晋级半决赛 张帅遗憾被淘汰

新华社伦敦7月9日电 2019年温布尔登网球赛9日继续在伦敦进行,女单四强全部产生,七届温网冠军小威廉姆斯第12次晋级半决赛,中国选手张帅不敌罗马尼亚选手哈勒普,止步八强。

37岁的小威迎来一场苦战,凭借19记ACE球,最终以6:4、4:6和6:3击败美国同胞里斯克。半决赛,小威将对阵斯特里科娃,捷克选手以7:6(5)、6:1击败19号种子、英国选手孔塔。

小威当日还参加了一场混双比赛,她与穆雷搭档以7:5和6:3击败马丁/阿塔沃,晋级16强。中国选手郑赛赛与比利时搭档弗里根以7:5、6(5):7和4:6不敌英国组合席尔瓦/霍伊特,无缘八强。

张帅对阵7号种子哈勒普,在比赛开局阶段主动出击,率先用暴风骤雨般的进攻压制对手,一度取得3:0的领先。但前法网冠军逐渐找回比赛状态,

张帅则陷入低潮,最终哈勒普以7:6(4)、6:1胜出。

哈勒普在半决赛中将与8号种子、乌克兰选手斯维托丽娜进行一场强强对话,后者以7:5和6:4击败了捷克选手穆霍娃。

温网今年开始推行新规定,废除此前长盘决胜制,改为决胜盘打到12平后直接“抢七”决胜。9日的男双比赛中,温网迎来历史上首次12平后“抢七”,最终8号种子孔蒂宁/皮尔斯耗时4小时29分钟,以7:6(2)、6:4、3:6、4:6、13:12(2)击败12号种子拉姆/萨利斯伯里,晋级八强。

温网10日将展开男单四分之一决赛的争夺,费德勒、纳达尔、焦科维奇将全部出击。其中,费德勒对阵日本选手锦织圭,纳达尔迎战美国选手奎里,焦科维奇则独守上半区,与比利时选手戈芬交手。张帅、杨钊煊、徐一幡等中国选手则将出战双打比赛。



当地时间7月9日,小威在获胜后庆祝。



上海上港队新外援阿瑙托维奇抵达上海

7月10日,奥地利籍球员阿瑙托维奇(右)在上海浦东国际机场与球迷互动。

当日,上海上港队新外援阿瑙托维奇抵达上海。

新华社记者 丁汀 摄

环法第四赛段

团队成员协助 维维亚尼冲得首冠

据新华社电 快步车队的团队战术在当地时间7月9日的2019年环法自行车赛第四赛段中取得成效,在队友的协助下,意大利车手维维亚尼在最后时刻的冲刺过程中胜出,生涯首度摘得环法赛段冠军。

谈及黄衫保有者阿拉菲利普冲刺过程中提供的帮助,维维亚尼赛后说:“这支团队里,人人为我,我为人人。每个人要做的就是相互支持,彼此间的友谊随着赛事进行不断加深。”

当日赛段从兰斯出发至南锡,全长213.5公里,平路赛段为冲刺型车手

争夺冠军提供了机会。奥弗雷多·巴卡尔特与沙尔大部分时间处于领骑位置,三名车手相较于大部队的优势从未超过3分40秒。赛段还剩最后17公里,三人逐渐被其他车手赶超。

进入冲刺阶段,阿拉菲利普带领快步车队率先发起冲击,紧接着是两位队友里切塞和莫尔科夫。在他们的引领下,维维亚尼发挥冲刺实力,笑到最后。

“这场胜利对我来说意义重大。或许我还难以接受这点。这是我今年的一大目标。”维维亚尼说。

中国女子水球队“兵发”光州游泳世锦赛

新华社北京7月10日电(记者周欣、卢羽晨)10日,由13人组成的中国女子水球队出发前往韩国光州,参加即将于12日开幕的国际泳联游泳世锦赛。

按照规则,将有10支队伍参加东京奥运会的女子水球项目比赛,今年世界水球联赛总决赛冠军、世锦赛冠军和奥运会东道主自动获得资格,其余名额通过洲际比赛和奥运资格赛决定归属。

赢得今年世界水球联赛总决赛冠

军的美国女队实力超群,如果她们在光州世锦赛夺冠,则世锦赛亚军自动递补获得奥运参赛资格。

中国女子水球队在参加世界水球联赛总决赛后,一直在成都进行备战训练和小型对抗赛,队伍的世锦赛目标是“在和强队的交锋中全力提高自己”。

中国女子水球队名单如下:

彭林、王歆艳、梅笑寒、熊敦瀚、牛冠男、郭宁、王欢、张■、赵子涵、张丹奕、陈笑、张婧、董文鑫。

世界大学生夏季运动会

中国组合包揽乒乓球混双冠亚军

新华社那不勒斯7月9日电(记者刘晓、周畅、李博闻)第30届世界大学生夏季运动会乒乓球混双决赛9日晚在两对中国选手间展开,最终王艺迪/于子洋以4:1战胜范思琦/赵子豪,获得冠军。

决赛中两位男选手均来自上海交通大学,两位女选手来自华东理工大学。于子洋参加过2018年世界杯团体赛,与王曼昱搭档获得过2017年全运会混双冠军,是本届大运会乒乓球赛场上世界排名最靠前的男选手。

王艺迪是国家队的后起之秀,上个月刚在香港公开赛女单决赛中4:0横扫日本名将伊藤美诚获得冠军。伊藤美诚被认为是日本乒坛近年来崛起的新星,曾在今年中国公开赛上击败女单世界排名第一的丁宁。

赵子豪曾代表上海队获得2017年全运会男团冠军,范思琦随四川队获得该届全运会女团冠军,今年2月刚刚升入国家一队。从实力来看,范思

琦/赵子豪要略显逊色,比赛推进迅速,结果不出意外。

首次参加世界大运会的王艺迪赛后说:“尽管我和于子洋赛前没怎么磨合,但以前曾经在比赛里配合过。对手也是队友,对彼此球路比较了解,所以比赛显得很快。”

中国乒乓球队领队孙麒麟表示,大家对彼此打法比较熟悉。“于子洋是左手选手,王艺迪是右手,两人大赛经验相对丰富一些,配合起来更有优势。明后天还有男女单打和双打比赛,希望我们可以继续捍卫中国乒乓球的荣耀。”

当日进行的其他项目比赛中,中国击剑队获男子花剑团体第七;女子水球12:1大胜法国队,晋级四分之一决赛;游泳队包揽女子50米自由泳决赛;田径队■达军差0.01秒无缘男子100米决赛,最终排名第九;男子10000米比赛中清华大学学生王浩位列第七。